

Zásahy hliadok MsP v 36. týždni

V týždni od 31. augusta do 6. septembra 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1608 udalostí. Medzi nimi bolo aj 274 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti preverovali v sledovanom týždni 257 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 50.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 71. V štyroch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili sedem priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 69 ľudí a dva priestupky sa týkali neporiadku okolo kontajnerových stojísk.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 47 motoristov a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v dvoch prípadoch.

Najviac priestupkov v sledovanom týždni sa stalo na Viedenskej ceste a to 38. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 39 krát.

S „ohnivou vodou“ to značne prehnal

V nedeľu vo večerných hodinách to značne prehnal s konzumáciou alkoholických nápojov istý invalidný bezdomovec pohybujúci sa pomocou vozíka. Ten z neho spadol na zem pred nákupným strediskom na Rovniankovej ulici a zranil sa. K zranenému mužovi hliadka mestskej polície privolala pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci. Záchranári ho na mieste ošetrili a neskôr posadili späť na jeho vozík. Ošetrovanie

v nemocnici tento muž odmietol a neskôr sa o neho postarali jeho kamaráti.

Injekčné striekačky na Beňadickej ulici

Šťastím možno povedať bolo, že tri plné injekčné striekačky na Beňadickej ulici nenašli deti, ale hliadka mestskej polície v sobotu popoludní. Samozrejme, tieto boli privolanými príslušníkmi policajného zboru zaistené a čo bolo obsahom týchto striekačiek, určí až expertíza ich obsahu.